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1. バリュー・パッケージ・サブスクリプションを持つ IBM ビジネス・パートナーは、どのような方法で

IBM からプリセールス・テクニカル・サポートを取得する必要がありますか？ 

A.ビジネス・パートナーに割り当てられた IBM テクニカル・アドバイザーに連絡してください 

B. PMR 要求を開く 

C. IBM Tech Center の IBM Partner World でリクエストを提出する 

D. IBM の代理店にお問い合わせください 

Answer: C 

 

2. 顧客は、IBM ディスク環境を拡張し、インストールされたデバイスの数を可能な限り活用しながら、

管理を簡素化したい 

どの製品がお客様のニーズを満たしていますか？ 

A. IBM Cloud Object Storage 

B. IBM Storwize V5010 

C. IBM Storwize V5020 

D. IBM SAN ボリューム・コントローラー 

Answer: D 

 

3. 顧客には分析アプリケーションがあり、新しいクライアントデータを追加する能力はありません。 顧

客は物理ストレージを追加したくない。 

セールス・スペシャリストが注目すべきは、どの IBM Storwize V7000 機能ですか？ 

A.シンプロビジョニング 

B.分散支払い 

C.外部仮想化 

D.圧縮 

Answer: D 

 

4. 顧客は、既存のブロックインフラストラクチャにフラッシュストレージ容量を追加したいと考えてい

ます。 顧客は現在、Dell Technologies のディスクシステムを使用しています。このシステムは、まだ 1

年間はサポート契約を結んでおり、サポート契約が終了するまで既存のディスクシステムを拡張したり

破棄したりすることは望ましくありません。 顧客はまた、デルテクノロジのディスクシステムを廃止す

る必要がある場合に、以前の移行コストについて懸念を表明しました。 

どの IBM ソリューションがお客様の要求に対応していますか？ 

A. IBM Spectrum Accelerate 

B. IBM Storwize V7000F 

C. IBM スペクトルスケール 

D. IBM FlashSystem 900 

Answer:D 

 

5. 顧客はデータ分析アプリケーションを実装しており、IBM および HPE 3PAR オールフラッシュからの

フラッシュストレージを検討しています。 

どのリソースを使用して、IBM 製品の競争上の財務上の利点を示すことができますか？ 

A.バタフライ研究 

B.VSI 

C. TCOnow！ 



The safer , easier way to help you pass any IT exams. 

3 / 3 

D. SIO 調査 

Answer:C 

 


